

Αύγουστος 2018

Έτος 17^ο Τεύχος Νο 31

Διοργάνωση Σεμιναρίων Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων από το Β.Ε.Θ

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, στην προσπάθειά του να στηρίξει τις επιχειρήσεις – μέλη του με αντικείμενο εργασιών την παραγωγή, επεξεργασία και διάθεση τροφίμων και σε όσους εμπλέκονται με τη διαχείριση τροφίμων με οιοδήποτε τρόπο κατά το στάδιο της διατροφικής αλυσίδας, διοργανώνει εκπαιδευτικά σεμινάρια για τις «Βασικές αρχές Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων», σύμφωνα με την Υπουργική Απόφαση ΥΑ.14708/10.08.2007/ΦΕΚ.1616/Β/ 17.08.2007. Στόχος των σεμιναρίων είναι η διασφάλιση της ποιότητας στην παραγωγή – συντήρηση και διάθεση τροφίμων με ασφάλεια και η προστασία των καταναλωτών, σύμφωνα με τον Κανονισμό 852/2004 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 29^{ης} Απριλίου 2004 για την υγιεινή των τροφίμων. Τα σεμινάρια είναι συνολικής διάρκειας 10 ωρών το καθένα και πραγματοποιούνται στην αίθουσα σεμιναρίων του ΒΕΘ – Αριστοτέλους 27, 4ος όροφος. Το κόστος συμμετοχής ανέρχεται συνολικά σε 50 ευρώ, ποσό το οποίο πρέπει να καταβληθεί συγχρόνως με την κατάθεση της αίτησης στο Οικονομικό τμήμα του Επιμελητηρίου. Απαραίτητη προϋπόθεση για τα μέλη του ΒΕΘ είναι η ταμειακή τακτοποίησή τους, όσον αφορά την καταβολή της ετήσιας συνδρομής τους. Η αίτηση συμμετοχής βρίσκεται αναρτημένη και στην ιστοσελίδα του Β.Ε.Θ www.veth.gov.gr. Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στο τμήμα Θεμάτων Μεταποίησης και Υπηρεσιών, Στατιστικής, Ερευνών και Δημοσίων Σχέσεων του ΒΕΘ, αρμόδιος κ.Γ.Δεληγάσιος, στο τηλέφωνο : 2310-241383 και στο email:sme-industry@veth.gov.gr.



Απόκτηση Ψηφιακής Υπογραφής από το ΒΕΘ

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης προσφέρει στις επιχειρήσεις - μέλη του τη λύση της **απομακρυσμένης ψηφιακής υπογραφής** που επιτρέπει την επικύρωση των εγγράφων από οποιονδήποτε, οπουδήποτε και οποτεδήποτε και η οποία συνεργάζεται άψογα με όλες τις δημοφιλείς μορφές εγγράφων και επιχειρηματικών εφαρμογών. Τα πλεονεκτήματα της ψηφιακής υπογραφής είναι τα εξής:

- Ο κάτοχος μπορεί να υπογράψει ηλεκτρονικά ένα ψηφιακό έγγραφο από κάθε τύπου συσκευή (desktop, laptop, tablet, smartphone) αρκεί να είναι συνδεδεμένος στο διαδίκτυο
- ο κάτοχος δεν χρειάζεται να χρησιμοποιήσει κάποιο usb stick, καθώς το σύστημα αποστέλλει αυτόματα στο κινητό του τηλέφωνο τον απαραίτητο κωδικό.
- Φθηνότερο κόστος απόκτησης κατά 30% συγκριτικά με την κλασική ψηφιακή υπογραφή
- Ευκολία απόκτησης με επίσκεψη στο Επιμελητήριο

Βήματα:

Πρώτο βήμα – Ηλεκτρονικές Υποβολές Αιτήσεων
Α) [ηλεκτρονική υποβολή αίτησης στο site της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων – Υπηρεσία Αρχής Εγγραφής ΥΠ.Α.Ε.](#)

Β) ηλεκτρονική υποβολή αίτησης στη διαδικτυακή πύλη "ΕΡΜΗΣ"
Δεύτερο βήμα - έλεγχος ταμειακής ενημερότητας
Τρίτο βήμα - ηλεκτρονική πληρωμή του κόστους απόκτησης Ψηφιακής Υπογραφής.

Τέταρτο βήμα - ταυτοποίηση & ενεργοποίηση
Η ενεργοποίηση της Ψηφιακής Υπογραφής γίνεται στο Επιμελητήριο με την βοήθεια του αρμόδιου υπαλλήλου από ειδική θέση εργασίας. Περισσότερες πληροφορίες Τμήμα Βιοτεχνικών Θεμάτων ΒΕΘ, τηλ.2310241383.

ΕΦΚΑ: Παρατείνεται η προθεσμία καταβολής εισφορών Ιουνίου 2018 μη μισθωτών ασφαλισμένων

Την παράταση έως την Παρασκευή, 10 Αυγούστου 2018, της προθεσμίας καταβολής των εισφορών του μηνός Ιουνίου 2018 για τους μη μισθωτούς ασφαλισμένους ανακοίνωσε η διοίκηση του Ενιαίου Φορέα Κοινωνικής Ασφάλισης (ΕΦΚΑ). Επίσης, παρατείνεται έως τις 10 Αυγούστου η προθεσμία καταβολής της τρίτης δόσης εκκαθάρισης των ασφαλιστικών εισφορών έτους 2017 των μη μισθωτών ασφαλισμένων. Περισσότερες πληροφορίες στην ιστοσελίδα www.efka.gr.

Παρατείνεται η προθεσμία υποβολής αιτήσεων Υπαγωγής στο καθεστώς «Νέες Ανεξάρτητες ΜΜΕ» του αναπτυξιακού νόμου (ν.4399/2016)

Σύμφωνα με την από 27.07.2018 ανακοίνωση της Γενικής Γραμματείας Στρατηγικών και Ιδιωτικών Επενδύσεων με απόφαση του Αναπληρωτή Υπουργού Οικονομίας και Ανάπτυξης παρατείνεται η προθεσμία υποβολής αιτήσεων Υπαγωγής στο καθεστώς «Νέες Ανεξάρτητες ΜΜΕ» του ν.4399/16 έως τη Δευτέρα 17 Σεπτεμβρίου 2018. Περισσότερες πληροφορίες στην ιστοσελίδα <https://www.ependyseis.gr/>.

2η Υπαγωγή στο πρόγραμμα "Εξοικονόμηση κατ' Οίκον II"

Την υπαγωγή επιπλέον 14.709 αιτήσεων στο πρόγραμμα «Εξοικονομώ κατ' Οίκον II» ενέκρινε η αρμόδια Επενδυτική Επιτροπή που συνεδρίασε στις 30.07.2018. Ο επιλέξιμος προϋπολογισμός παρεμβάσεων για το συγκεκριμένο αριθμό υπαγωγών αντιστοιχεί σε 224,62 εκατ. ευρώ (δημόσια δαπάνη 175,03 εκατ. ευρώ). Στις αιτήσεις, συμπεριλαμβάνονται 11.263 οι οποίες έχουν λάβει προέγκριση δανείου από συνεργαζόμενες τράπεζες, ενώ οι υπόλοιπες καλύπτουν το επιπλέον ποσό, πέραν της επιχορήγησης, για τα έργα που προγραμματίζουν με ίδια κεφάλαια. Όπως και στην προηγούμενη υπαγωγή, η συντριπτική πλειονότητα των αιτήσεων αφορά τα χαμηλότερα εισοδήματα, καθώς επίσης και κατοικίες χαμηλής ενεργειακής κατηγορίας. Συνολικά, οι μέχρι σήμερα υπαγωγές ανέρχονται σε 28.211, καλύπτοντας περίπου το 50% του προϋπολογισμού της άμεσης ενίσχυσης του προγράμματος. Συγκεκριμένα, ο επιλέξιμος προϋπολογισμός παρεμβάσεων για το σύνολο των αιτήσεων είναι 414,8 εκατ. ευρώ (δημόσια δαπάνη 298 εκατ. ευρώ). Οι δικαιούχοι μπορούν να ξεκινήσουν άμεσα τα έργα που προγραμματίζουν για την ενεργειακή αναβάθμιση των κατοικιών τους. Σε περίπου ένα μήνα, αναμένεται η ανακοίνωση και νέων υπαγωγών. Περισσότερες πληροφορίες στην ιστοσελίδα <https://exoikonomisi.ypen.gr/>

Δωδεκάμηνη παράταση προθεσμίας υπαγωγής στην ρύθμιση οφειλών δικαιούχων εργατικής κατοικίας

Παρατείνεται μέχρι τις 25 Απριλίου 2019 η προθεσμία υποβολής ηλεκτρονικών αιτήσεων στο portal του Οργανισμού Απασχόλησης Εργατικού Δυναμικού (www.oaed.gr) για τη ρύθμιση ληξιπρόθεσμων και μη οφειλών των οικιστών του τ. Οργανισμού Εργατικής Κατοικίας (τ.ΟΕΚ), στους οποίους έχουν χορηγηθεί οριστικοί τίτλοι παραχώρησης κατοικίας. Η απόφαση δωδεκάμηνης παράτασης, που κανονικά θα εξέπνεε στις 25/04/2018, ελήφθη από την πολιτική ηγεσία του υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης και το Δ.Σ. του ΟΑΕΔ με στόχο την εξυπηρέτηση και διευκόλυνση των δικαιούχων και προκειμένου οι οικιστές να μπορέσουν να ωφεληθούν από τις ευνοϊκές ρυθμίσεις αποπληρωμής των οφειλών τους βάσει της Υπουργικής Απόφασης 13097/661/13.04.17 και να εξασφαλίσουν τη νέα ενιαία ανά την επικράτεια τιμή μονάδας παραχώρησης των εργατικών κατοικιών, η οποία έχει ορισθεί στα 304,41 ευρώ ανά τετραγωνικό μέτρο. Σημειώνεται ότι προβλέπεται η δυνατότητα εξάμηνης παράτασης της παραπάνω προθεσμίας, υπό προϋποθέσεις. Οι δικαιούχοι με προσωρινά παραχωρητήρια χρήσης έχουν τη δυνατότητα υπαγωγής μέχρι την έκδοση του οριστικού παραχωρητηρίου της κατοικίας τους. Για τους δικαιούχους με προσωρινά παραχωρητήρια χρήσης που δεν έχουν υποβάλει αίτημα για υπαγωγή στις ρυθμίσεις εντός της ανωτέρω προθεσμίας, παρέχεται η δυνατότητα, εντός εξαμήνου από την παραλαβή του τίτλου, να υποβάλουν ηλεκτρονική αίτηση υπαγωγής στις ρυθμίσεις. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλουν ηλεκτρονικά την αίτησή τους στην ηλεκτρονική πλατφόρμα του portal του ΟΑΕΔ: Στο πεδίο «Κοινωνική Πολιτική» επιλέγουν «Ρύθμιση οφειλών δικαιούχων εργατικής κατοικίας στους οικισμούς του τ.ΟΕΚ» και στη συνέχεια ακολουθούν τις οδηγίες που δίνονται αναλυτικά στον «Οδηγό Συμπλήρωσης Αίτησης Υπαγωγής για τις ρυθμίσεις». Μετά την ολοκλήρωση της ηλεκτρονικής υποβολής της αίτησης, οι δικαιούχοι υποχρεούνται να προσκομίσουν στην αρμόδια Υπηρεσία τα απαιτούμενα δικαιολογητικά, προς επαλήθευση των δηλούμενων στοιχείων, ώστε να οριστικοποιηθεί η καταχώριση της αίτησής τους. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στον τηλεφωνικό αριθμό 11320 (ΟΑΕΔ call center).

4^ο Διεθνές Συνέδριο Εφοδιαστικής Αλυσίδας, Κατερίνη, 14-15 Σεπτεμβρίου 2018

Η 4^η Διοργάνωση του Διεθνούς Συνεδρίου Εφοδιαστικής Αλυσίδας (4th Olympus International Conference on Supply Chains) θα πραγματοποιηθεί στις 14-15 Σεπτεμβρίου 2018, στο ξενοδοχείο Mediterranean Village στην παραλία της Κατερίνης. Το συνέδριο διοργανώνεται από το Τμήμα Διοίκησης Συστημάτων Εφοδιασμού του ΤΕΙ Κεντρικής Μακεδονίας και το Εργαστήριο Logistics του Τμήματος Μηχανολόγων του ΑΠΘ. Σκοπός του 4^{ου} Διεθνούς Συνεδρίου Εφοδιαστικής Αλυσίδας, είναι να αποτελέσει ένα σημείο συνάντησης του επιστημονικού και επιχειρηματικού κόσμου με σκοπό τη μεταφορά τεχνογνωσίας και καινοτομίας, την ανταλλαγή ιδεών και εμπειριών και την ενδυνάμωση του πνεύματος συνεργασίας, με στόχο τη βέλτιστη ανάπτυξη του κλάδου της Εφοδιαστικής Αλυσίδας και των Logistics στην Ελλάδα και την ευρύτερη περιοχή. Το συνέδριο θα επικεντρωθεί σε μια πλειάδα θεμάτων που αφορούν στο αντικείμενο της Διοίκησης Εφοδιαστικής Αλυσίδας και των λειτουργιών της Εφοδιαστικής (Logistics). Για περισσότερες πληροφορίες για τη διοργάνωση, τις εγγραφές και το πρόγραμμα στην ηλεκτρονική διεύθυνση: <http://olympusicsc.teicm.gr/>, τηλ: 0030 23510 20940, φax: 0030 23510 47860, e-mail: olympus2018@teicm.gr.

Ειδικός λογαριασμός του Υπουργείου Οικονομίας και Ανάπτυξης για τους πυρόπληκτους

Το Υπουργείο Οικονομίας και Ανάπτυξης δημιούργησε έναν ειδικό λογαριασμό στην Τράπεζα της Ελλάδος (23/2341195169 με IBAN GR460100023000002341195169) με σκοπό τη χρηματοδότηση κάθε είδους δράσης για την αρωγή των πληγέντων από τις πυρκαγιές στην Ανατολική και Δυτική Αττική. Για περισσότερες πληροφορίες ακολουθήστε τον παρακάτω σύνδεσμο: <https://government.gov.gr/anigma-idikou-logariasmou-stin-tte-gia-tin-arogi-ton-pligenton-apo-tis-pirkagies/>.

AgriBusiness Forum 2018

Το AgriBusiness Forum (ABF) 2018, το νέο ετήσιο συνέδριο – συνάντηση των ηγετών της αγροτικής βιομηχανίας για την αγροτεχνολογία και την κυκλική οικονομία, διεξάγεται στις Σέρρες στις 2-3/11/2018 με θέμα «Το μέλλον του ελληνικού και ευρωπαϊκού αγροδιατροφικού τομέα στην ψηφιακή εποχή». Με προσανατολισμό στην καινοτομία και στον ψηφιακό μετασχηματισμό της παραγωγής, μεταποίησης και διακίνησης αγροτικών προϊόντων υψηλής προστιθέμενης αξίας, το AgriBusiness Forum αποσκοπεί στην προώθηση συνεργασιών, στην προώθηση διεθνών προτύπων και στην διατομεακή ενημέρωση για τον εκσυγχρονισμό της παραγωγικής διαδικασίας, της αγροδιατροφικής και εφοδιαστικής αλυσίδας. Το συνέδριο ενσωματώνει στο πρόγραμμά του ένα εκπαιδευτικό εργαστήριο που παρέχεται δωρεάν σε καινοτόμες νεοφυείς επιχειρήσεις της αγροδιατροφικής αλυσίδας απ' όλη την Ελλάδα. Οι επιχειρήσεις που θα επιλεγούν, θα συμμετέχουν δωρεάν στο εργαστήριο για την ενδυνάμωση των επιχειρησιακών τους ικανοτήτων στην διάθεση των προϊόντων ή των υπηρεσιών τους, σε διαγωνισμό καινοτομίας, σε συναντήσεις δικτύωσης και φυσικά στο ίδιο το συνέδριο. **Η υποβολή συμμετοχής στο Masterclass γίνεται ηλεκτρονικά μέσω της ιστοσελίδας του AgriBusiness Forum**

http://agribusinessforum.org/el/agribusiness-forum-2018/schetika-me-to-masterclass/aitisi-symmetochis/?utm_source=AgriBusiness+Forum&utm_campaign=9a13ca7d04-

EMAIL_CAMPAIGN_2018_07_11_08_57_COPY_04&utm_medium=email&utm_term=0_c0caebc642-9a13ca7d04-38060465 και θα διαρκέσει από 30 Ιουλίου έως και 31 Αυγούστου 2018. Η επιλογή των 13 νεοφυών επιχειρήσεων γίνεται από ανεξάρτητη επιτροπή σύμφωνα με τους όρους και προϋποθέσεις που αναφέρονται στην ιστοσελίδα. Με την ολοκλήρωση του εργαστηρίου, οι επιχειρήσεις θα συμμετέχουν στον διαγωνισμό καινοτομίας, με τις 3 που θα λάβουν τον υψηλότερο βαθμό αξιολόγησης να συμμετέχουν μεταξύ άλλων και ως ομιλητές σε πάνελ του συνεδρίου.

Δραστηριότητες και εκδόσεις του Μορφωτικού Ιδρύματος της Εθνικής Τραπέζης - Πολιτιστικό Κέντρο Θεσσαλονίκης

το Μορφωτικό Ίδρυμα της Εθνικής Τραπέζης - Πολιτιστικό Κέντρο Θεσσαλονίκης μας ενημερώνει ότι συνεχίζεται έως το Σάββατο 15 Σεπτεμβρίου 2018 η έκθεση «Στην πόλη των ωραίων εκκλησιών. Η Θεσσαλονίκη του Φρεντερίκ Μπουασσοννά, 1913 και 1919» που παρουσιάζεται στο Βιβλιοπωλείο του ΜΙΕΤ στη Θεσσαλονίκη (Τσιμισκή 11). Ωράριο λειτουργίας από Δευτέρα 30 Ιουλίου έως και το Σάββατο 18 Αυγούστου 2018: Δευτέρα και Τετάρτη 9.00-15.30, Τρίτη, Πέμπτη, Παρασκευή και Σάββατο: 9.00-15.00. Ωράριο λειτουργίας από Δευτέρα 20 Αυγούστου έως και το Σάββατο 15 Σεπτεμβρίου 2018: Δευτέρα, Τετάρτη 09:00-15:30, Τρίτη, Πέμπτη, Παρασκευή 09:00-20:00, Σάββατο 09:30-16:00. Είσοδος ελεύθερη. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τις δραστηριότητες και τις εκδόσεις του ΜΙΕΤ επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας στο διαδίκτυο www.miet.gr

ThessSummerSchool επιχειρηματικότητας για νέους 14-18 ετών, 23-29 Αυγούστου 2018

Το Πανεπιστήμιο Μακεδονίας, σε συνεργασία με τη Χ.Α.Ν.Θ., διοργανώνει εκπαιδευτικό πρόγραμμα Νεανικής Επιχειρηματικότητας, στο Ορεινό Εκπαιδευτικό Κέντρο της Χ.Α.Ν.Θ. στο Νυμφαίο Φλώρινας, στις 23-29 Αυγούστου 2018. Το ThessSummerSchool διοργανώνεται από τους καθηγητές του Πανεπιστημίου Μακεδονίας κ.κ. Νικολαΐδη Γιάννη και Φούσκα Κωνσταντίνο. Σε ένα μοναδικής ομορφιάς φυσικό περιβάλλον οι μαθητές-τριες (14-18 ετών) που θα συμμετέχουν θα έχουν ερεθίσματα και εμπειρίες με στόχο να αναπτύξουν την προσωπικότητα και τις ικανότητές τους, να πάρουν απαντήσεις στα ερωτήματά τους και να προετοιμαστούν για το μέλλον τους μετά το σχολείο. Στις 7 ημέρες του θερινού σχολείου οι συμμετέχοντες θα έχουν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν διαλέξεις από καθηγητές του Πανεπιστημίου Μακεδονίας πάνω σε θέματα όπως οι επιχειρήσεις και οι λειτουργίες τους, η παρουσίαση επιχειρηματικής ιδέας, η δημιουργία επιχειρηματικού πλάνου, η ηγεσία και η επιλογή επαγγελματικής σταδιοδρομίας. Παράλληλα θα συμμετέχουν σε ομιλίες/συζητήσεις με προσκεκλημένους που διακρίνονται στον χώρο του επιχειρείν, ενώ θα επισκεφθούν και τοπικές επιχειρήσεις. Ταυτόχρονα, οι συμμετέχοντες θα ζήσουν κατασκηνωτικές εμπειρίες. Οι ψυχαγωγικές/ εκπαιδευτικές δραστηριότητες που θα προσφερθούν στη διάρκεια του θερινού σχολείου έχουν σχεδιαστεί ειδικά για την περίσταση: παιχνίδια ρόλων, μαθήματα προσανατολισμού, πορείες στη φύση κ.α. Το κόστος συμμετοχής ανέρχεται στα 390 € και περιλαμβάνει τη διαμονή- διατροφή των συμμετεχόντων, το εκπαιδευτικό υλικό, τις επισκέψεις-δραστηριότητες και τις μετακινήσεις από/προς τη Θεσσαλονίκη. Με τη λήξη του προγράμματος θα δοθούν πιστοποιητικά παρακολούθησης από το Πανεπιστήμιο Μακεδονίας.

Για περισσότερες πληροφορίες: site: www.thessummerschool.iseb.gr, τηλ: +30 2310 891 227, e-mail: thessummerschool@iseb.gr.

29ος Πανελλήνιος διαγωνισμός φιλοτέχνησης σχεδίου κοσμήματος

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Βιοτεχνών Αργυροχρυσόχων Κοσμηματοπωλών Ωρολογοπωλών (ΠΟΒΑΚΩ) σε συνεργασία με τη ΔΕΘ- ΗΕΛΕΧΡΟ, προκηρύσσουν τον 29^ο Πανελλήνιο Διαγωνισμό Φιλοτέχνησης Σχεδίου Κοσμήματος, με σκοπό την ανάπτυξη και την ανάδειξη του ελληνικού κοσμήματος. Ο 29^{ος} Πανελλήνιος Διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί στο πλαίσιο της έκθεσης ΚΟΣΜΙΜΑ 2018, 20-22 Οκτωβρίου, στο Διεθνές Εκθεσιακό και Συνεδριακό Κέντρο Θεσσαλονίκης. Δικαίωμα συμμετοχής στον διαγωνισμό έχουν: Μαθητές σχολών αργυροχρυσόχου (Ομάδες μαθητών μέχρι 2 προσώπων), Σπουδαστές σχολών Σχεδιασμού (Ομάδες σχεδιαστών μέχρι 2 προσώπων), Επαγγελματίες σχεδιαστές κατασκευαστές, σχεδιαστικές ομάδες ή εταιρίες κ.λ.π., που ασχολούνται ερασιτεχνικά ή επαγγελματικά με το σχέδιο και μπορούν να συμμετέχουν μεμονωμένα ή σαν μέλη ομάδας. Αποκλείονται από το διαγωνισμό τα μέλη της οργανωτικής και της κριτικής επιτροπής του διαγωνισμού και οι έχοντες α' βαθμού συγγένεια με αυτούς. Η κριτική επιτροπή με πλειοψηφία 3/5 έχει το δικαίωμα να αποκλείσει τον διαγωνιστικό, σχέδιο για το οποίο έχει ενδοιασμούς για την πατρότητά του, είτε την ιδιότητά του ως νέο και πρωτότυπο. Οι διαγωνιζόμενοι πρέπει να υποβάλλουν τα σχέδιά τους στα γραφεία της ΔΕΘ ΗΕΛΕΧΡΟ, Εγνατία 154, 54636 Θεσσαλονίκη, στη Διεύθυνση Συνεδρίων, Εκδηλώσεων & Παραχώρησης Χωρών τηλ: (+30) 2310 291204, φαξ: (+30) 2310 291674. Οι διαγωνιζόμενοι πρέπει να υποβάλλουν τα σχέδιά τους ή να τα αποστείλουν με σφραγίδα ταχυδρομείου, το αργότερο μέχρι τη Δευτέρα 17 Σεπτεμβρίου 2018 (ημέρα αποστολής).

Internationale Funkausstellung Berlin (IFA) 31.08 - 05.09.2018. Διεθνής Έκθεση Ραδιοηλεκτρονικών Μέσων, Ηλεκτρικών και Ηλεκτρονικών Συσκευών στο Βερολίνο

η IFA δεν είναι μόνο η πιο παλιά, αλλά και η πιο πρωτοπόρος έκθεση στον κλάδο των ηλεκτρονικών καταναλωτικών αγαθών (consumer electronics) καθώς και του οικιακού εξοπλισμού (home appliances). Στο επίκεντρο της περσινής IFA βρέθηκαν όλες οι τελευταίες τεχνολογίες, Fitness Watches με Music Player, Ultra High Definition στις τηλεοράσεις, ο συνδυασμός διαδικτύου και τηλεόρασης, τα smartwatches, τα νέα tablets, η μικρή κατανάλωση ενέργειας σε συνδυασμό με την υψηλή απόδοση, η εύκολη και «έξυπνη» χρήση και μία σειρά από υψηλής τεχνολογίας προϊόντα από όλες τις επώνυμες εταιρίες του κλάδου.

Άλλο ένα Συνέδριο έρχεται να προστεθεί στο δυναμικό της έκθεσης με την ονομασία Shift Automotive, στο οποίο ειδικοί των τομέων αυτοματισμού και ηλεκτρικών έρχονται για να συζητήσουν το μέλλον της κινητικότητας, πως δηλαδή οι νέες τεχνολογίες μεταβάλλονται ταχύτατα και ριζικά, στις 4 και 5 Σεπτεμβρίου. Το νέο αυτό Συνέδριο, θα λαμβάνει χώρα δύο φορές το χρόνο στη Γενεύη και το Βερολίνο.

Τα εκθέματα της IFA αποτελούνται από τους εξής τομείς: Ηλεκτρονικά καταναλωτικά αγαθά: Audio, Hi-Fi, High End, TV & Video, MP3, Blu-Ray, κινητά, tablets, media, DVD, ψηφιακή τηλεόραση, καλωδιακή και δορυφορική τεχνολογία, Λευκές συσκευές: Ψυγεία, πλυντήρια, κουζίνες, μικροσυσκευές, Multimedia: TV/PC, Internet, Online, Edutainment, Παιχνίδια, Πληροφορική: Online, Software/Hardware, Internet, εξοπλισμός Home-Office, Broadcasting: Ψηφιακή τηλεόραση, Multimedia Broadcasting, Ψηφιακή φωτογράφιση. Κάρτες εισόδου με μειωμένη τιμή στο Ελληνογερμανικό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο, αποκλειστικό αντιπρόσωπο του Εκθεσιακού Οργανισμού του Βερολίνου στην Ελλάδα και την Κύπρο, στην Αθήνα, τηλ. 210 64 19 037 και στη Θεσσαλονίκη, τηλ. 2310 32 77 33.

Περισσότερες πληροφορίες στην ιστοσελίδα της έκθεσης www.ifa-berlin.com και στην ιστοσελίδα του Επιμελητηρίου για τις εκθέσεις: www.german-fairs.gr

2^η Διάσκεψη Επενδυτών Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας και Υποδομών Ισχύος, 19-20 Σεπτεμβρίου 2018, Καζακστάν

Στις 19-20 Σεπτεμβρίου 2018, θα πραγματοποιηθεί η 2^η Διάσκεψη Επενδυτών Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας και Υποδομών Ισχύος-RENPOWER Καζακστάν, στο ξενοδοχείο Park Inn Radisson, στην πόλη Ασάνα του Καζακστάν. Η διάσκεψη είναι ανοιχτή σε τοπικές και διεθνείς εταιρίες που δραστηριοποιούνται άμεσα ή έμμεσα στην υποδομή ενέργειας, ενώ τομείς της ηλεκτρικής ενέργειας και των ανανεώσιμων πηγών ενέργειας θα συμμετάσχουν, έτσι ώστε να δημιουργηθεί μια χρήσιμη πλατφόρμα επικοινωνίας για όλους τους συμμετέχοντες.

Το προτεινόμενο πρόγραμμα θα έρθει αντιμέτωπο με τις νέες εξελίξεις και τις ιδιωτικές επενδύσεις στην υποδομή ενέργειας και τις αγορές του Καζακστάν, προωθώντας εταιρικές σχέσεις με τοπικές εταιρίες και την εφαρμογή της προηγμένης τεχνολογίας. Φέτος, στόχος θα είναι η χρηματοδότηση του τομέα αυτού, γι αυτό θα υπάρχει ισχυρή στήριξη και παρουσία από την παγκόσμια τράπεζα, την Ασιατική Αναπτυξιακή Τράπεζα, την Αναπτυξιακή Τράπεζα της Ευρασίας, την USAID και την Ευρωπαϊκή Ένωση στην εκδήλωση, στέλνοντας εκπροσώπους / ομιλητές αντιστοίχως από τη Τουρκία, την Washington DC, το Λονδίνο, τη Μόσχα, τη Μανίλα και τις Βρυξέλλες. Στη διάσκεψη θα υπάρχει ταυτόχρονη μετάφραση στα Αγγλικά και Ρωσικά.

Για εγγραφές και περισσότερες πληροφορίες: e-mail: administration@euroconventionglobal.com, τηλ: +32 2 662 16 12.

Ζητήσεις συνεργασίας από το Ισραήλ

Το Γραφείο Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στο Τελ Αβίβ απέστειλε λίστα με αιτήματα επιχειρηματικής συνεργασίας από το Ισραήλ:

1.

Εταιρεία: Azrom (M. Cohen Metal Industries Ltd) (14775)
Τηλέφωνο: 972-3-5631020
E-Mail: yonatk@chamber.org.il (Ms. Yonat Keren, International Relations Division, FICC)
Ιστοσελίδα: www.azrom.com

Κύριες Δραστηριότητες: εξαγωγές και συνεργασία με προμηθευτές γεωργικών εισαγωγών, με εταιρίες γεωργικού εξοπλισμού και με κατασκευαστικές εταιρίες γεωργικών δομών

2.

Εταιρεία: BIO-GUARD (36555)
Τηλέφωνο: 972-3-5631020
E-Mail: yonatk@chamber.org.il (Ms. Yonat Keren, International Relations Division, FICC)
Ιστοσελίδα: www.bio-guard.net

Κύριες Δραστηριότητες: εξαγωγές και παροχή υπηρεσιών για μια ευρεία ποικιλία εφαρμογών για επιχειρήσεις, κυβέρνηση, ασφάλεια και οικιακή χρήση και αναζήτηση συνεργασίας με εταιρίες στο Μεξικό, στις Φιλιππίνες, στην Αφρική στον τομέα της ασφάλειας αγοράς

3.

Εταιρεία: Kosher Casual (67595)
Τηλέφωνο: 972-3-5631020
E-Mail: yonatk@chamber.org.il (Ms. Yonat Keren, International Relations Division, FICC)
Ιστοσελίδα: www.KosherCasual.com

Κύριες Δραστηριότητες: εξαγωγή μεγάλης ποικιλίας μοντέρνων ρούχων για γυναίκες και εφήβους και συνεργασία με μεταπωλητές μοντέρνων ρούχων

4.

Εταιρεία: Medical Feedback Technologies Ltd. (67851)
Τηλέφωνο: 972-3-5631020
E-Mail: yonatk@chamber.org.il (Ms. Yonat Keren, International Relations Division, FICC)
Ιστοσελίδα: www.imbeaty.com

Κύριες Δραστηριότητες: εξαγωγή μιας προσιτής συσκευής ανάδρασης CPR σε πραγματικό χρόνο και ζήτηση συνεργασίας με διανομείς πρώτων βοηθειών, εταιρίες παροχής πρώτων βοηθειών και κατάρτισης για επαγγελματίες υγείας, υπηρεσίες τηλειατρικής και υγειονομικής περίθαλψης

5.

Εταιρεία: GALI KARTEN LTD (67864)
Τηλέφωνο: 972-3-5631020
E-Mail: yonatk@chamber.org.il (Ms. Yonat Keren, International Relations Division, FICC)
Ιστοσελίδα: www.galikarten.com

Κύριες Δραστηριότητες: εξαγωγές υψηλής ραπτικής νυφικών και ζήτηση συνεργασίας με καταστήματα boutique και τοπικούς αντιπροσώπους

6.

Εταιρεία: Radex Import & Marketing Ltd. (38200)
Τηλέφωνο: 972-3-5631020
E-Mail: yonatk@chamber.org.il (Ms. Yonat Keren, International Relations Division, FICC)
Ιστοσελίδα: www.radex.co.il

Κύριες Δραστηριότητες: εισαγωγή και εμπορία μπύρας και ζήτηση συνεργασίας με επιχειρήσεις ζυθοποιίας στην Ευρώπη και τη Ρωσία

7.

Εταιρεία: Open Aluminum Design Ltd. (66808)
Τηλέφωνο: 972-3-5631020
E-Mail: yonatk@chamber.org.il (Ms. Yonat Keren, International Relations Division, FICC)
Ιστοσελίδα: www.innout.co.il

Κύριες Δραστηριότητες: εισαγωγή και ζήτηση συνεργασίας με κατασκευαστικές εταιρίες αλουμινίου/ξύλου/ξύλου-αλουμινίου για παράθυρα και πόρτες, πέργκολες αλουμινίου και γυαλί

Ζητήσεις συνεργασίας από το Ισραήλ (συνέχεια)

8.

Εταιρεία: Django Trade Ltd. (67632)
Τηλέφωνο: 972-3-5631020
E-Mail: yonatk@chamber.org.il (Ms. Yonat Keren, International Relations Division, FICC)

Κύριες Δραστηριότητες: εισαγωγή και ζήτηση συνεργασίας με χονδρεμπόρους, αντιπροσώπους και εξαγωγείς επώνυμων προϊόντων όπως σακίδια, πορτοφόλια, γυαλιά, κιάλια κ.α.

9.

Εταιρεία: Angels Business Partners- ABP (66909)
Τηλέφωνο: 972-3-5631020
E-Mail: yonatk@chamber.org.il (Ms. Yonat Keren, International Relations Division, FICC)

Ιστοσελίδα: www.angels4u.co.il/businesspartners/
Κύριες Δραστηριότητες: παροχή χρηματοοικονομικής και φορολογικής συμβουλευτικής, νομική συμβουλευτική, οργανωτική ανάπτυξη, διοίκηση και αναζήτηση συνεργασίας με ξένες εταιρίες που εξετάζουν την εγκατάσταση, την επένδυση ή τη συγχώνευση με άλλη εταιρεία στο Ισραήλ και παγκόσμιες εταιρίες και επιχειρήσεις που παρέχουν υπηρεσίες εντός της γκάμας εμπειρογνωμοσύνης μας, με γνώση του τοπικού περιβάλλοντος των χωρών τους και επιθυμίας να γίνουν επιχειρηματικοί εταίροι μας

10.

Εταιρεία: KB Goods Products & Projects (67731)
Τηλέφωνο: 972-3-5631020
E-Mail: yonatk@chamber.org.il (Ms. Yonat Keren, International Relations Division, FICC)
Ιστοσελίδα: www.kbgoods.co.il

Κύριες Δραστηριότητες: εισαγωγή και ζήτηση συνεργασίας με κατασκευαστές και προμηθευτές προϊόντων υγιεινής

11.

Εταιρεία: L.S. Marketing & Registration (53745)
Τηλέφωνο: 972-3-5631020
E-Mail: yonatk@chamber.org.il (Ms. Yonat Keren, International Relations Division, FICC)
Ιστοσελίδα: www.ls-amarandmore.com

Κύριες Δραστηριότητες: εξουσιοδοτημένος αντιπρόσωπος για ιατρικές συσκευές και ζήτηση συνεργασίας με κατασκευαστές ιατρικών συσκευών

12.

Εταιρεία: QUANTIM LTD. (59366)
Τηλέφωνο: 972-3-5631020
E-Mail: yonatk@chamber.org.il (Ms. Yonat Keren, International Relations Division, FICC)
Ιστοσελίδα: www.tupperware-il.co.il

Κύριες Δραστηριότητες: εισαγωγέας οικιακών συσκευών αναζητά συνεργασία με εταιρίες άμεσης πώλησης σε ΗΠΑ, Κίνα και Ευρώπη για τη διείσδυση νέων καινοτόμων προϊόντων στην Ισραηλινή αγορά

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: +972 3 6055299, φαξ: +972 3 6951329, e-mail: ecocom-telaviv@mfa.gr.

Ζήτηση συνεργασίας από Ινδία

Η εταιρεία «Lakshmi Enterprises», μια ινδική παραδοσιακή βιοτεχνία και προμηθευτής στην Ινδία και στην παγκόσμια αγορά, ενδιαφέρεται για συνεργασία με επιχειρήσεις στην Ελλάδα, με σκοπό την εξαγωγή προϊόντων κατασκευασμένα από κέρατα αγελάδων, βοδιών και βουβαλιών ή πρώτες ύλες από κέρατα για την κατασκευή κουμπιών και άλλων ειδών προϊόντων χειροτεχνίας. Ενδιαφέρεται επίσης και για την εξαγωγή όλων των ειδών ινδικών προϊόντων χειροτεχνίας σε Έλληνες εισαγωγείς. Για περισσότερες πληροφορίες: site: <http://www.lakshmienterprises.info/>, τηλ: 04366 230474 @, e-mail: swaminathanjagadeesan@gmail.com.

Εκθέσεις στην Ελλάδα

ΓΕΝΙΚΗ ΈΚΘΕΣΗ ΝΕΑΣ ΠΡΟΠΟΝΤΙΔΑΣ 2018

Πόλη: Προβλήτα Νέων Μουδανίων, Χαλκιδική
Ημερομηνία: 08-12 Αυγούστου 2018 (Προθεσμία συμμετοχής έως 20 Ιουλίου)
Εκθέματα: Γενική έκθεση
Πληροφορίες: τηλ: 2371024200, 2371024300, e-mail: info@epichal.gr

53^η ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ΧΕΙΡΟΤΕΧΝΙΑΣ & ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ

Πόλη: Ρόδο, Ελλάδα.
Ημερομηνία: 10-23 Αυγούστου 2018.
Εκθέματα: Χειροτεχνία & Αγροτική Οικονομία
Πληροφορίες: site: <http://kremasti-expo.gr/>, τηλ: 210 – 9610135

83^η ΔΕΘ

Πόλη: Θεσσαλονίκη, Ελλάδα
Ημερομηνία: 8-16 Σεπτεμβρίου 2018
Εκθέματα: Ενέργεια, Τεχνολογία, Επιχειρήσεις, Επιχειρηματικότητα, Καινοτομία, Αυτοκίνητα, Βιβλία και Κατασκευές.
Πληροφορίες: Site: www.helexpo.gr, Παναγιώτης Χατζηγιάννου, Υπεύθυνος 83ης ΔΕΘ, Τ: 2310 291 548, 232 F: 2310 291 553, Email: tif3@helexpo.gr

AGROfest ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Πόλη: Λιβαδειά, Βοιωτία
Ημερομηνία: 19-23 Σεπτεμβρίου
Εκθέματα: Μηχανήματα, εξοπλισμοί, εφόδια, παραδοσιακά προϊόντα .
Πληροφορίες: Site: <http://www.viotiachamber.gr>, τηλ: 22610-28281.

9^η ΈΜΠΟΡΟ-ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΙΑΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΠΙΕΡΙΑΣ (9^η ΕΒΕΠ-ΚΜ 2018)

Πόλη: Οικισμός Ανδρομάχης, Κατερίνη, Πιερία
Ημερομηνία: 28 Σεπτεμβρίου-03 Οκτωβρίου
Εκθέματα: Επιχειρηματική δραστηριότητα, Γενική Έκθεση
Πληροφορίες: site: <http://www.champier.gr/>, τηλ: 23510 23211 εσωτ.. 3 & 7, e-mail: champier@otenet.gr

ATHENS HOME EXPO

Πόλη: Αθήνα, Ελλάδα, .
Ημερομηνία: 29 Σεπτεμβρίου- 7 Οκτωβρίου 2018
Εκθέματα: 43^η Έκθεση σπιτιού.
Πληροφορίες: Site: <http://www.athenshomeexpo.gr/> τηλ: 210.2621444 e-mail: info@romvos.gr

7^η ΕΚΘΕΣΗ MARKET EXPO

Πόλη: Metropolitan Expo, Αθήνα
Ημερομηνία: 5-7 Οκτωβρίου (Προθεσμία συμμετοχής έως 17 Αυγούστου)
Εκθέματα: Τρόφιμα και ποτά
Πληροφορίες: site: <http://www.marketexpo.gr/>, τηλ: (+30) 2103542900 e-mail: info@metropolitanexpo.gr

26^η ΔΙΕΘΝΗ ΕΚΘΕΣΗ «ΚΑΒΑΛΑEXPO 2018»

Πόλη: Επιμελητήριο Καβάλας, Νέα Καρβάλη, Καβάλα
Ημερομηνία: 5-9 Οκτωβρίου
Εκθέματα: Προώθηση επιχειρηματικών συνεργασιών
Πληροφορίες: site: www.kcci.gr, τηλ: 2510 222212, e-mail: info@chamberofkavala.gr
(Δήλωση συμμετοχής μέχρι 31/7/2018)

SYSKEVASIA 18

Πόλη: Metropolitan Expo, Αθήνα.
Ημερομηνία: 12-15 Οκτωβρίου 2018.
Εκθέματα: Έκθεση Συσκευασιών, Μηχανημάτων, Εκτυπώσεων & Logistics.
Πληροφορίες: Site: <http://syskevasia-expo.gr/>, <http://www.graphicarts.gr/portal/showitem.php?artid=8187>

Εκθέσεις στην Ελλάδα

PLASTICA 18

Πόλη: Metropolitan Expo, Αθήνα.
Ημερομηνία: 12-15 Οκτωβρίου.
Εκθέματα: Έκθεση Πλαστικών, Μηχανημάτων, Καλουπιών & Ανακύκλωσης.
Πληροφορίες: Site: <http://plastica-expo.gr/>, <http://www.graphicarts.gr/portal/showitem.php?artid=8187>

ΕΚΘΕΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ-ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ-ΓΑΣΤΡΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΟΙΝΟΥ

Πόλη: Ζάππειο Μέγαρο, Αθήνα
Ημερομηνία: 19-21 Οκτωβρίου
Εκθέματα: Έκθεση τουρισμού, γαστρονομίας και οίνου
Πληροφορίες: Site: <http://europegastronomy-athens2018.com/>, τηλ: (+30) 2110129575, e-mail: info@mact.gr

KOSMIMA 2018

Πόλη: Εκθεσιακό Κέντρο ΔΕΘ, Θεσσαλονίκη
Ημερομηνία: 20-22 Οκτωβρίου 2018
Εκθέματα: Κοσμήματα, ωρολόγια, πολύτιμοι λίθοι, μηχανήματα & εξοπλισμός .
Πληροφορίες: Site: <https://kosmima.helexpo.gr/>

Διεθνείς Εκθέσεις

MODEFABRIEK

Πόλη: Άμστερνταμ, Ολλανδία
Ημερομηνία: 08 -09 Αυγούστου 2018
Εκθέματα: Έκθεση μόδας
Πληροφορίες: site: <https://www.modefabriek.nl/en/>, τηλ: +31(0)20-4421960, e-mail: office@modefabriek.nl

TRANSPORT COMPLEET

Πόλη: Χόρινχεμ, Ολλανδία
Ημερομηνία: 04-06 Σεπτεμβρίου 2018
Εκθέματα: Μεταφορές
Πληροφορίες: site: <https://booking.evenementenhal.nl/nl/transport-compleet-gorinchem-2018/gorinchem/exposant>, τηλ: +31 (0)523 - 289 870, E-mail: gorinchem@evenementenhal.nl

CONSTRUCTION MACHINERY EXHIBITION

Πόλη: Αττάλεια, Τουρκία
Ημερομηνία: 06-09 Σεπτεμβρίου 2018
Εκθέματα: Έκθεση μηχανημάτων κατασκευής
Πληροφορίες: site: <http://ing.cm-expo.com/>, τηλ: +90 216 342 42 24, email: info@cm-expo.com

DRANKEN PAKKET EXPO

Πόλη: Houten, Ολλανδία. **Ημερομηνία:** 09-10 Σεπτεμβρίου 2018. **Εκθέματα:** Έκθεση ποτών
Πληροφορίες: site: <http://www.drankenpakketexpo.nl/>, τηλ: +31 (0)297 - 38 21 70, e-mail: info@promotionprojects.nl

INSTALLATION TRADE FAIR

Πόλη: Hardenberg, Ολλανδία. **Ημερομηνία:** 11-13 Σεπτεμβρίου 2018. **Εκθέματα:** Τομέας της εγκατάστασης
Πληροφορίες: site: <https://booking.evenementenhal.nl/nl/elektro-vakbeurs-2018/hardenberg>, τηλ: +31 (0) 523 28 98 98, E-mail: hardenberg@evenementenhal.nl

FOODPANORAMA EXPO

Πόλη: Λευκωσία, Κύπρος
Ημερομηνία: 08-09 Δεκεμβρίου 2018 (Παράταση προθεσμίας συμμετοχής έως 31/08/2018 με έκπτωση 10%). **Εκθέματα:** τρόφιμα και ποτά. **Πληροφορίες:** site: www.foodpanoramaexpo.com, E-mail: kchristodoulou@foodpanoramaexpo.com, τηλ: +357 97 618820, +357 22 013827

Enterprise Greece : Πρόσκληση για συμμετοχή στην επιχειρηματική αποστολή του κλάδου δομικών υλικών, Σερβία – Ρωσία , 14 -20 Οκτωβρίου 2018

Ο Οργανισμός Enterprise Greece, στοχεύοντας στην ενίσχυση της εξωστρέφειας των Ελληνικών επιχειρήσεων και της αύξησης των Ελληνικών εξαγωγών, προγραμματίζει τη διοργάνωση επιχειρηματικών συναντήσεων στη Σερβία και τη Ρωσία, προκειμένου ελληνικές εξαγωγικές εταιρείες του κλάδου Δομικών Υλικών, να έλθουν σε επαφή με αγοραστές των προαναφερόμενων χωρών. Οι επιχειρηματικές συναντήσεις θα πραγματοποιηθούν τη Δευτέρα 15 Οκτωβρίου στο Βελιγράδι, την Τετάρτη 17 Οκτωβρίου στη Μόσχα και θα ολοκληρωθούν στις 19 Οκτωβρίου στην Αγία Πετρούπολη. Η συμμετοχή στην επιχειρηματική αποστολή μπορεί να γίνει σε μία από τις δύο χώρες ή και στις δύο και δίνει τη δυνατότητα: Της πραγματοποίησης προκαθορισμένων συναντήσεων με τις κατάλληλες επιχειρήσεις, της διερεύνησης των δυνατοτήτων συνεργασίας, της ενημέρωσης για τον ανταγωνισμό και τις συνθήκες της αγοράς. ΠΡΟΪΟΝΤΑ: Χημικά, Μονωτικά, Χρώματα, Μάρμαρα, Πλακίδια, Ξύλινα δάπεδα, Κουφώματα, Είδη Υγιεινής, Ηλεκτρολογικό υλικό, Έπιπλα Μπάνιου – Κουζίνας, Solar Energy, Green Energy, Interior & Exterior design κ.λπ. ΚΟΣΤΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: Το κόστος συμμετοχής στη διοργάνωση των επιχειρηματικών συναντήσεων ανά εταιρεία ανέρχεται σε 300 ευρώ πλέον Φ.Π.Α για συμμετοχή και στις δύο χώρες (Βελιγράδι, Μόσχα, Αγία Πετρούπολη) ή 200 ευρώ πλέον Φ.Π.Α για συμμετοχή σε μία εκ των δύο χωρών. **Σημειώνεται ότι το κόστος μετακίνησης και διαμονής επιβαρύνει τους συμμετέχοντες, όπως επίσης και η διαδικασία έκδοσης visa.** ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ : Οι εταιρείες που θα υποβάλλουν αίτηση, θα είναι είτε παραγωγοί είτε εμπορικοί αντιπρόσωποι προϊόντων – σημάτων, τα οποία θα αναφέρουν ευκρινώς στην αίτηση συμμετοχής που θα υποβάλλουν και θα επισυνάψουν στην αίτησή τους το Profile της εταιρείας παραγωγής και τα προϊόντα που θα παρουσιαστούν. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: Για την συμμετοχή τους στην επιχειρηματική αποστολή οι ενδιαφερόμενες εταιρείες θα πρέπει να αποστείλουν συμπληρωμένη έως τις 14 Σεπτεμβρίου 2018, την αίτηση συμμετοχής, επισυνάπτοντας το εταιρικό τους προφίλ στα Αγγλικά. Οι αιτήσεις και τα εταιρικά profiles, θα σταλούν στα γραφεία Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων των Ελληνικών Πρεσβειών για αξιολόγηση από τους κατά τόπους αγοραστές και εκδήλωση ενδιαφέροντος για την πραγματοποίηση συναντήσεων με τις εταιρείες που θα επιλέξουν. Έως τις 20 Σεπτεμβρίου, θα υπάρξει ενημέρωση ότι έχουν εξασφαλιστεί τουλάχιστον 5 συναντήσεις ανά εταιρεία ανά χώρα συμμετοχής. Έως τις 25 Σεπτεμβρίου, οριστική επιβεβαίωση συμμετοχής και καταβολή του ποσού των 300€ πλέον ΦΠΑ, ήτοι 372€ ή του ποσού των 200€ πλέον ΦΠΑ, ήτοι 248€. Η καταβολή του ποσού γίνεται με κατάθεση στον παρακάτω λογαριασμό: ALPHA BANK - IBAN: GR85 0140 1200 1200 0200 2020 400 Αρ. Λογ/σμού: 120.00.2002.020 400 Επωνυμία: ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ ΚΑΙ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΑΕ/ ENTERPRISE GREECE, ΑΦΜ: 094439436, ΦΑΕ Αθηνών. Σημειώνεται ότι στο παραστατικό της Τραπεζής, θα πρέπει να αναφέρεται η αιτιολογία της κατάθεσης και η επωνυμία της εταιρείας. Για την ταυτοποίηση της κατάθεσής σας, πρέπει να διαβιβάσετε αντίγραφο του σχετικού παραστατικού της Τράπεζας στον Enterprise Greece στο fax: 210 3355743 ή e-mail στο pay@enterprisegreece.gov.gr. Η εξόφληση του ποσού θα γίνει μετά την οριστικοποίηση της συμμετοχής στις επιχειρηματικές συναντήσεις, ενώ η μη έγκαιρη εξόφληση αποκλείει τη συμμετοχή σε αυτές. ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ, ΖΩΗ ΛΕΓΓΑ, Τηλ: +30 210 3355798, email: z.legga@enterprisegreece.gov.gr. ΧΡΗΣΙΜΑ LINKS: www.enterprisegreece.gov.gr, www.mfa.gr

Επιχειρηματικά Νέα

B8 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

Η Β8 Διεύθυνση Επιχειρηματικής Ανάπτυξης του Υπουργείου Εξωτερικών απέστειλε το μηνιαίο ενημερωτικό δελτίο επιχειρηματικής πληροφόρησης «Γνους Πράττε» για τον Ιούλιο 2018. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με : τηλ: 210 3682766, φαξ: 210 3682771, e-mail: b08@mfa.gr, ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr.

ΗΝΩΜΕΝΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδος στο Λονδίνο, απέστειλε Ετήσια Έκθεση έτους 2017 για την οικονομία του Ηνωμένου Βασιλείου και τις διμερείς οικονομικές και εμπορικές σχέσεις Ελλάδας-Ηνωμένου Βασιλείου. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Λονδίνο (www.agora.mfa.gr/gb66), τηλ. +44 (0) 2077278860, e-mail: ecocom.london@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr.

ΟΛΛΑΝΔΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Χάγη, απέστειλε Ενημερωτικό Δελτίο με θέμα «Ετήσια Έκθεση για την Ολλανδική Οικονομία και τις διμερείς σχέσεις Ελλάδας- Ολλανδίας για το 2017». Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στη Χάγη (www.agora.mfa.gr/nl97), τηλ: +31 70 356 11 99, email: ecocom-hague@mfa.gr.

ΠΓΔΜ

Το Γραφείο Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στα Σκόπια, απέστειλε Ενημερωτικό Δελτίο Νο 22 Ιούλιος 2018 με θέμα «Επισκόπηση οικονομικών, εμπορικών και επιχειρηματικών ειδήσεων για την πΓΔΜ». Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στα Σκόπια: www.agora.mfa.gr, τηλ: +389 2 3129456, 3129458, φαξ: +389 2 3129441, e-mail: ecocom-skopje@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr.

ΡΩΣΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Μόσχα, απέστειλε Ενημερωτικό Δελτίο Οικονομικών και Επιχειρηματικών ειδήσεων από τη Ρωσία που συνέταξε το Γραφείο ΟΕΥ Μόσχας για το χρονικό διάστημα (22 Ιουνίου-31 Ιουλίου 2018). Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στη Μόσχα (www.agora.mfa.gr), email: ecocom-moscow@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr.

ΣΑΟΥΔΙΚΗ ΑΡΑΒΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων του Γενικού Προξενείου της Ελλάδος στην Τζέντα, απέστειλε: 1.την Ετήσια Οικονομική Έκθεση 2017 έως και Μάρτιο 2018 για τις οικονομίες των χωρών της Σαουδικής Αραβίας, του Σουλτανάτου του Ομάν και της Υεμένης – και για τις Διμερείς Οικονομικές και Εμπορικές Σχέσεις Ελλάδος με Σαουδική Αραβία, Σουλτανάτο του Ομάν και Υεμένη. 2.Ενημερωτικό Δελτίο με θέμα: «Σαουδαραβικός Οργανισμός για τον έλεγχο των τροφίμων και φαρμάκων (SFDA- Saudi Food and Drug Authority)- Προϋποθέσεις εισαγωγών στην Σαουδική Αραβία βόειων νωπών κρεάτων και προϊόντων κρέατος». Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 00966 12 66 90 824, e-mail: ecocom-jeddah@mfa.gr, site: www.agora.mfa.gr ή την ιστοσελίδα της ΒΕΘ www.veth.gov.gr.

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

622	ΜΑΤΑΙΩΣΗ 25/07/18 Α.Δ 3/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΓΕΥΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΣ ΤΗΛ.2410 993422	1Η ΣΤΡΑΤΙΑ/ ΕΥ-ΟΗQ «ΑΧΙΛΛΕΑΣ»
623	13/08/18 Α.Δ. 04/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΕΙΔΩΝ ΕΚΤΥΠΩΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΩΝ (ΤΟΝΕΡ/ ΜΕΛΑΝΙΑ/ DRUM) ΤΗΛ.2313 320587	ΔΙΟΙΚΗΣΗ 3ΗΣ ΥΠΕ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
626	14/08/18 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΩΤΟΤΥΠΙΚΟΥ ΧΑΡΤΙΟΥ Α4 ΤΗΛ.2313 320537	3Η ΥΠΕ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
614	16/08/18 Α.Δ. 10/2018 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΞΥΓΟΝΟΥ ΤΗΛ.2310 320533	ΔΙΟΙΚΗΣΗ 3ΗΣ ΥΠΕ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
625	20/08/18 Α.Δ. 12/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΟΥ ΤΗΛ.2313 320587	ΔΙΟΙΚΗΣΗ 3ΗΣ ΥΠΕ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
613	21/08/18 Α.Δ. 26Γ/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ, ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΓΙΑ ΑΡΘΡΟΣΚΟΠΙΚΕΣ ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ ΩΜΟΥ ΤΗΛ.2413 504379	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ «ΚΟΥΤΛΙΜΠΑΝΕΙΟ & ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΕΙΟ»
627	21/08/18 Α.Δ. 94/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΤΗΣΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗ ΤΩΝ ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ ΚΑΙ ΚΥΛΙΟΜΕΝΩΝ ΚΛΙΜΑΚΩΝ ΤΗΛ.2310 381080	424 ΓΣΝΕ
624	22/08/18 Α.Δ. 05/2018 ΑΝΟΙΚΤΟΣ, ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΕΜΦΑΝΙΣΗΣ ΑΚΤΙΝΟΓΡΑΦΙΩΝ ΤΗΛ.2313 320587	ΔΙΟΙΚΗΣΗ 3ΗΣ ΥΠΕ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
612	23/08/18 Α.Δ. 27Γ/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ, ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΙ ΑΠΙΝΙΔΩΤΩΝ ΤΗΛ.2413 504379	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ «ΚΟΥΤΛΙΜΠΑΝΕΙΟ & ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΕΙΟ»
611	28/08/18 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΠΟ ΤΡΙΤΟΥΣ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΤΗ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΤΩΝ ΙΠΤΑΜΕΝΩΝ ΜΕΣΩΝ ΤΗΣ ΥΠΑ/ΜΠΜ ΤΗΛ.210 8916307	ΠΟΛΕΜΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ
615	28/08/18 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΛΕΓΧΟΥ, ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ ΤΗΛ.210 8916356	ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ - ΥΠΑ
619	28/08/18 ΔΗΜΟΣΙΟΣ, ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΛΙΠΑΝΤΙΚΩΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΜΑΤΩΝ ΤΗΛ.210 8916356	ΥΠΑ
621	31/08/18 Α.Δ. 006 1/2018 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ, ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΝΟΣ ΔΙΕΓΧΕΙΡΗΤΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΕΤΡΗΣΗ ΡΟΗΣ ΤΩΝ ΜΟΣΧΕΥΜΑΤΩΝ ΤΗΛ.2313 323115	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ
607	03/09/18 Α.Δ. 12/2018 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ WARSHIP AIS (W-AIS) ΤΗΛ.210 6551691	ΓΕΝΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΝΑΥΤΙΚΟΥ
616	03/09/18 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΣΘΕΝΟΦΟΡΩΝ ΤΗΛ.213 2143327	ΕΚΑΒ
620	03/09/18 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ, ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΑΠΟΜΑΚΡΥΣΜΕΝΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ (RCS) ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ SCHIMID ΤΥΠΟΥ ICS200/60 ΤΟΥ ΚΕΠΑΘΜ ΤΗΛ.210 8916356	ΥΠΑ
617	04/09/18 Α.Δ. Α/1/18 ΔΗΜΟΣΙΟΣ, ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΕΝΑ ΕΤΟΣ ΤΗΛ.213 2052508	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΙΔΩΝ ΠΕΝΤΕΛΗΣ
609	05/09/18 Α.Δ. 3/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΦΟΛΙΑΤΟΕΙΔΩΝ, ΑΡΤΟΣΚΕΥΑΣΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΕΙΔΩΝ ΚΥΛΙΚΕΙΟΥ ΤΗΛ.2410 993505	485 ΤΑΓΜΑ ΔΙΑΒΙΒΑΣΕΩΝ
628	07/09/18 Α.Δ. 20/2018 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΤΗΛ. 25213 50228	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΔΡΑΜΑΣ

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα (συνέχεια)

608	13/09/18 Α.Δ. 35/18 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΓΕΝΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΥΛΙΚΟΥ ΛΟΛ «MAIN ROTOR HUB, Ε/Π SUPER PUMA» ΤΗΛ.210 8705010	ΠΟΛΕΜΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ
610	17/09/18 Α.Δ. 4/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ ΤΗΛ.2410 993505	485 ΤΑΓΜΑ ΔΙΑΒΙΒΑΣΕΩΝ
618	19/09/18 ΔΗΜΟΣΙΟΣ, ΑΝΟΙΚΤΟΣ, ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΚΥΛΙΚΕΙΟΥ ΤΗΛ.22540 85243	88 ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ «ΛΗΜΝΟΣ»

- **Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα του Επιμελητηρίου μας www.veth.gov.gr** για πληρέστερη ενημέρωσή σας σε θέματα επιχειρηματικού ενδιαφέροντος: Προμηρύξεις προγραμμάτων, Ελληνικές και Διεθνείς Εκθέσεις, Ζητήσεις Συνεργασιών, Επιχειρηματικές Αποστολές, Συνέδρια, κ.α
- **Νέες υπηρεσίες Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος (ΚΕΕΕ) προς τις επιχειρήσεις - μέλη των Επιμελητηρίων:** Δύο νέες πρωτοπόρες τεχνολογικά υπηρεσίες, οι οποίες είναι προσβάσιμες και μέσω της ιστοσελίδας του ΒΕΘ (www.veth.gov.gr), προσφέρει η Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων (ΚΕΕΕ) στο σύνολο των Ελληνικών επιχειρήσεων-μελών των Επιμελητηρίων. Πρόκειται για την **υπηρεσία εύρεσης επενδυτικών προγραμμάτων** (<http://investmenttools.uhc.gr/>) και την **υπηρεσία ηλεκτρονικής (εξ αποστάσεως) εκπαίδευσης** (<http://elearning.uhc.gr/>) Με την πρώτη υπηρεσία, οι επιχειρήσεις θα μπορούν να ανατρέχουν για να αντλούν όλες τις αναγκαίες πληροφορίες για όλα τα νέα επενδυτικά προγράμματα και προγράμματα απασχόλησης, όπως και όλες τις προϋποθέσεις ένταξής τους σε αυτά. Με την υπηρεσία ηλεκτρονικής (εξ αποστάσεως) ασύγχρονης εκπαίδευσης οι επιχειρήσεις έχουν τη δυνατότητα πρόσβασης σε ηλεκτρονική βιβλιοθήκη, στην οποία έχει αναπτυχθεί μεγάλος αριθμός μαθημάτων ασύγχρονης τηλεκατάρτισης.

